

Scrisoare de intenție pentru depunerea candidaturii
la funcția de membru în consiliul Colegiului Medicilor Mureș
2024

Către: Colegiul Medicilor Mureș

Subsemnatul BĂNCEU COSMIN MARIAN, membru al Colegiului Medicilor MUREȘ, având specialitatea CHIRURGIE CARDIOVASCULARĂ, grad profesional medic SPECIALIST îmi exprim interesul pentru poziția de membru în consiliul Colegiului Medicilor Mureș, sens în care îmi depun candidatura pentru următoarele motive:

De-a lungul anilor, activitatea mea în domeniul medical a fost marcată de un angajament constant față de excelența profesională și de o dorință puternică de a contribui la dezvoltarea și îmbunătățirea sistemului medical. În calitate de medic chirurg cu o experiență de 13 ani, am avut privilegiul formării mele profesionale în cadrul Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare și Transplant Tg. Mureș, centru de referință, consacrat la nivel național și internațional, în tratamentul medico-chirurgical al patologiei cardiovasculare.

Carierea mea medico- chirurgicală a fost dedicată asigurării unor servicii de calitate și îmbunătățirii continue a practicii medicale. Am avut privilegiul de a lucra și învăța alături de profesioniști din țară și străinătate, de la care am acumulat o experiență vastă în gestionarea cazurilor cu patologie cardiacă complexă precum și modul de implementare a celor mai bune practici în îngrijirea pacienților.

De-a lungul anilor, am fost profund implicat în activitatea medicală, nu doar pentru a acumula experiență profesională, ci și pentru a contribui la dezvoltarea protocoalelor clinice, formarea și mentoratul tinerilor medici, participarea la conferințe naționale și internaționale, precum și publicarea de articole în reviste de specialitate. Aceste experiențe mi-au oferit o înțelegere profundă a nevoilor medicilor și a provocărilor cu care se confruntă sistemul nostru de sănătate.

Candidez pentru un loc în Consiliul Colegiului Medicilor cu scopul de a contribui la îmbunătățirea calității actului medical și la susținerea intereselor colegilor mei, având ca obiectiv abordarea eficientă a provocărilor actuale din sistemul medical. Cred cu tărie că, prin colaborare și dialog deschis, putem întări cadrul profesional care să sprijine medicii în activitatea lor zilnică și să garanteze pacienților cele mai înalte standarde de îngrijire medicală.


În cadrul consiliului, îmi propun să mă concentrez pe promovarea educației medicale continue, protejarea independenței profesionale și dezvoltarea politicilor de sănătate. Sunt convins că experiența mea în chirurgia cardiovasculară mă califică pentru a aduce o contribuție semnificativă la activitatea consiliului.

Sunt conștient de responsabilitățile ce revin unui membru al consiliului și sunt pregătit să mă dedic cu seriozitate acestui rol. Voi acționa întotdeauna în interesul colegilor mei și al comunității noastre medicale, asigurându-mă că deciziile luate vor reflecta cele mai înalte standarde etice și profesionale.

Vă mulțumesc anticipat pentru considerația acordată candidaturii mele.

Cu respect,

Bănceu Cosmin Marian
Medic specialist chirurgie cardiovasculară

 29.08.2024